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Επίσκεψη του Αντιπροέδρου της Ελληνικής 
Κυβέρνησης Κωστή Χατζηδάκη στην 
Αρχιεπισκοπή Καναδά
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Καναδά / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Το Τορόντο επισκέφθηκε ο Αντιπρόεδρος της Ελληνικής 
Κυβέρνησης, κ. Κωστής Χατζηδάκης, με πρώτο σταθμό την Ι. 
Αρχιεπισκοπή Καναδά.

Τον κ. Αντιπρόεδρο συνόδευαν η Πρέσβης της Ελλάδας στην Ottawa, κα 
Αικατερίνα Δημάκη, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Τορόντο, κ. Ιωάννης 
Χατζαντωνάκης, καθώς και η συνεργάτιδα του Αντιπροέδρου, κα Ζαχαράκη.

Τον Αντιπρόεδρο και τη συνοδεία του υποδέχθηκαν στην είσοδο της Ι. 
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Αρχιεπισκοπής ο Αρχιεπίσκοπος Σωτήριος, ο Επίσκοπος Πατάρων κ. Αθηναγόρας 
και οι φοιτητές της Θεολογικής Ακαδημίας.

Ο Αντιπρόεδρος επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου, 
προστάτου της Θεολογικής μας Ακαδημίας όπου οι φοιτητές έψαλαν τους ύμνους 
του Αγ. Ιωάννου του Θεολόγου και της Παναγίας Τοροντόεσσας. Συνομίλησε 
εγκάρδια με τους φοιτητές και ξεναγήθηκε σε όλους τους χώρους του 
αρχιεπισκοπικού μεγάρου.

Θαύμασε το κτίριο, την περιοχή και τη θέα από το κτίριο.

Στο τέλος της ξενάγησης προσφέρθηκε καφές και ο Αρχιεπίσκοπος Σωτήριος 
δώρισε στον κ. Αντιπρόεδρο την εικόνα της Παναγίας Τοροντόεσσας.

Μετά ταύτα ο κ. Κωστής Χατζηδάκης με τη συνοδεία του, τον Αρχιεπίσκοπο 
Σωτήριο και τον Επίσκοπο Αθηναγόρα επισκέφθηκαν το ημερήσιο Ελληνορθόδοξο 
Σχολείο της Ι. Αρχιεπισκοπής «Μεταμόρφωση».

Η διευθύντρια του σχολείου κα Άννα Σαραντίδη με τους διδασκάλους και τους 



μαθητές παρουσίασαν ένα θαυμάσιο πρόγραμμα με θρησκευτικούς και 
πατριωτικούς ύμνους και χορούς.

Μίλησαν, η διευθύντρια κα Άννα Σαραντίδη, ο Αντιπρόεδρος κ. Κωστής 
Χατζηδάκης και ο Αρχιεπίσκοπος Σωτήριος.

Η όλη επίσκεψη ήταν μία πανδαισία, ο δε Αντιπρόεδρος κ. Κωστής Χατζηδάκης 
έμεινε ενθουσιασμένος και συνομίλησε με τους μικρούς μαθητές εγκάρδια και σαν 
ένας από τα παιδιά.

Τελευταίος μίλησε ο Αρχιεπίσκοπος Σωτήριος και μεταξύ άλλων, αφού πρώτα 
ευχαρίστησε όλους, είπε χαρακτηριστικά «το όνομα του σχολείου είναι 
Μεταμόρφωση και στα πενήντα δύο χρόνια που υπηρετώ σαν Αρχιερέας στον 
Καναδά είδα και έζησα την μεταμόρφωση του Ελληνισμού. Είμαστε υπερήφανοι για 
την αύξηση των εκκλησιών, αλλά και των ελληνικών σχολείων και για την 
πνευματική πρόοδο που επιτελείται.










